11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 66

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2010 05:47:26

dopmupoBanus 3akiaogyenusi Bpada: 09.10.2010 13:14:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/161852/answer/161879




3nopaBcTByUTe! TakTHKa COBEPIIEHHO NTpaBWIbHAA. B pame ciydaes Ojisi MECTHBIX UHBEKIUN
npuMeHsieTcsd npemnapaTt UHTpoH. K nedeHunio Heobxonrumo nob6aButh ButaMuH E (mo 600-800
MT/CYTKHY) UM OPYTOM aHTUOKCHUOAHT



